
令和４年６月２９日 

 

協同組合尼崎工業会 青年経営研究会  

令和４年６月（公開）例会アンケートまとめ 
 

      ○回 答 数  １６件（回答率４１％） 

             ［第一部セミナー参加者数：３９名（青研現役 27 名・オブザーバー12 名）］ 

      ○回答方法  ＷＥＢ回答 
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５ =満足 ４=やや満足 ３=どちらでもない ２=やや不満 １=不満 



 Ｑ３．例会で得る事が出来た事、学べた事、感じた事を自由にお書き下さい。 
  

  ①経理上のホットな話題の、レクチャーで、制度概要がよくわかった。 

 

  ②インボイス制度や記録保存の件、あまり知らなくて、今回の講義を聞いてよくわかりました。 

 

  ③期日が迫ったらもう一度聞きたい。 

 

  ④久しぶりに柳生さんに会えてしかも経営者になって戻ってきて嬉しかったです 

 

  ⑤各制度等について内容をよく理解できました。 

 

  ⑥インボイス制度については今後、中小企業も必要となる反面、やはり制度について取っ付き 

   にくい部分が多く、今後も周知の機会は定期的に必要と感じた。 

 

  ⑦インボイスの概要が分かった また準備が必要なことも理解できた 

 

  ⑧世の中の流れ 

   

 Ｑ４．今後の例会で取り上げて欲しいテーマや研修内容があればお書き下さい。 
 

  ①社員に関係する費用の算出方法 

   給料、ボーナス、退職金、各種手当て等 

 

  ②宇宙産業や仮想通貨、NFT など教養寄りですが、面白そうです。 

 

 Ｑ５．その他、例会でのお気づきの点、開催方式（オンライン、ハイブリッド、リアル）、 

    会へのご意見・ご提案等がございましたらお書き下さい。 
 

  ①いつも活気があり組織運営において大変参考にさせて頂いております。 

 

  ②１時間位に纏めて頂きたい 

 

 

         —————————————————————————————— 以上 
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